

Резюме науково-педагогічного працівника для сайту

Прізвище, ім'я, по батькові	Заверкін Андрій Вікторович
Освіта	Ворошиловградський машинобудівний інститут, інженер промислового транспорту
Науковий ступінь	кандидат технічних наук 05.22.12 – промисловий транспорт
Вчене звання	доцент
Посада	доцент
Інститут	Транспорту і будівництва
Кафедра	Залізничного, автомобільного транспорту та підйомно транспортних машин
Електронна адреса	zawerkin@ukr.net
Сфери наукового зацікавлення (кожний напрям вказується в окремому рядку)	Транспортні технології Транспортна логістика Вишукування на транспорті Моделювання та оптимізація процесів на транспорті Організація перевезень
Google-scholar	https://scholar.google.com.ua/scholar?hl=uk&as_sdt=0%2C5&q=%D0%9A%D1%96%D1%87%D0%BA%D1%96%D0%BD%D0%B0+%D0%9E.%D0%86.&btnG=
ORCID	https://orcid.org/0000-0002-1077-5964
Web of Science ResearcherID	
ScopusAuthor ID	
Основні курси, що викладає	<p>Основи логістики</p> <p>Транспортні засоби спеціалізованих залізничних перевезень</p> <p>Нормативно-правова база залізничного транспорту</p> <p>Науково-дослідна робота студентів</p> <p>Вібро- шумозахист на рухомому складі залізниць</p> <p>Методи наукових досліджень автотранспортних систем (Спец. Курс)</p> <p>Надійність та технічна діагностика</p> <p>Експлуатація локомотивів та локомотивне господарство</p> <p>Моделювання транспортних систем і оптимізація процесів на транспорті</p>
Стажування і підвищення кваліфікації	Курси підвищення кваліфікації по спеціальності (отримання другої освіти за програмою «Автомобілі та автомобільне господарство» 8 місяців 2014 р.

	<p>СНУ ім. В. Даля № 12-СПВ 049714</p> <p>Курси підвищення кваліфікації підготовки викладачів дистанційного навчання (е-тьюторів) «Розробка дистанційного курсу «Логістика міжнародних перевезень» з наданням сертифікату міжнародного зразку Навчально-науковий інститут інформаційних та комунікаційних технологій (ННІ ІтКТ) Університет «КРОК» 12.2015р. № 034/15</p> <p>ПАТ «НВЦ «Трансмаш» (Науково-виробничий центр «Трансмаш»), адреса підприємства: 39621, Україна, м. Кременчуг Полтавської області, 3 місяці, 2019р.</p>
Співпраця з установами, підприємствами, організаціями	Автотранспортне підприємство-перевізник в США «AVA Carrier».
Участь у редколегіях та ревізійних комісіях наукових журналів	
Володіння іноземними мовами	Німецька, польська, російська, англійська
Інша діяльність (СВР, кружки, бюро, проекти, участь у професійних об'єднаннях тощо)	
Основні публікації (Відповідно до Ліцензійних умов за останні 5 років)	<p>1. Стратегия и тактика использования вагонов на подъездных путях металлургических предприятий. Заверкин А.В., Кузьменко С.В., Чередниченко С.П. / ВІСНИК НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ "ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА" Збірник наукових праць, № 866 СЕРІЯ: ДИНАМІКА, МІЦНІСТЬ ТА ПРОЕКТУВАННЯ МАШИН І ПРИЛАДІВ Видавництво Львівської політехніки, Львів, - 2017, с. 152-157</p> <p>2. Андрей Заверкин, Сергей Кузьменко, Сергей Чередниченко УЧЕТ НЕРАВНОМЕРНОСТИ ВНУТРИЗАВОДСКИХ ГРУЗОПОТОКОВ В ТРАНСПОРТНЫХ РАСЧЕТАХ /Вісник Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля – № 4 (234) Сєвєродонецьк, – 2017 с. 9-14</p> <p>3. Заверкин А.В., Воцко М.Е. Оптимизация развития пропускной способности контейнерно терминала/ Вісник Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля – № 4 (234) Сєвєродонецьк, – 2017 с. 111-115</p> <p>4. Заверкин А.В., Фетисова Д.О. Разработка автоматизированного рабочего места диспетчера железнодорожного транспорта на промышленном предприятии / Вісник Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля – № 2 (243) Сєвєродонецьк, – 2018 с. 118-121</p> <p>5. РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРОЕКТИРОВАНИЮ ТРАНСПОРТА МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫХ ЗАВОДОВ НА СОВРЕМЕННОМ ЭТАПЕ. Заверкин А.В., Кузьменко С.В., Чередниченко С.П./ Вісник Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля – № 2 (243) Сєвєродонецьк, – 2018 с. 122-125</p> <p>6. ИССЛЕДОВАНИЕ РАБОТЫ ТРАНСПОРТНЫХ СИСТЕМ</p>

В УСЛОВИЯХ ОГРАНИЧЕННОГО ЛОКОМОТИВНОГО ПАРКА Заверкин А.В., Марченко Д.Н., Кузьменко С.В., Чередниченко С.П. / Вісник Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля – № 3 (251) Северодонецьк, – 2019 с. 89-9

7. ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ ПОЛОЖЕНИЯ ЭФФЕКТИВНОЙ ЭКСПЛУАТАЦИОННОЙ РАБОТЫ ГРУЗОВЫХ ФРОНТОВ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ Заверкин А.В., Марченко Д.Н., Кузьменко С.В., Чередниченко С.П. / Вісник Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля – № 3 (251) Северодонецьк, – 2019 с. 84-89

8. А. Заверкин, С. Кузьменко, О. Сергиенко, С. П. Чередниченко ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ РІЗНИХ ФАКТОРІВ КАЛЕНДАРНОГО ПЛАНУВАННЯ ВАНТАЖНОЇ РОБОТИ НА ПІДВИЩЕННЯ ПЕРЕРОБНОЇ СПОСОБНОСТІ СОРТИРОВОЧНОЇ СТАНЦІЇ. Збірник наукових праць Державного університету інфраструктури та технологій «Транспортні системи та технології», ДУІТ, Київ, 2020 с. 110-117

Тези МНПК

1. Участь у семінарі університету Штутгарта, інститут Макса Планка. Доповідь: «Al-dotiertes Zinkoxid in Transportengineering und Herstellung von Nanolayern». Докладач Zaverkin V., керівник Eisele R., консультант Заверкін А.

2. А. Заверкін, МЕТОДИКА РОЗРОБКИ КАЛЕНДАРНОГО ПЛАНУ НАВАНТАЖЕННЯ ВАНТАЖІВ, ЩО НЕМАРШРУТИЗОВАНІ: матеріали Міжнародної науково-практичної конференції ; 19–22 лютого 2018 р., м. Северодонецьк / Гол. ред. О. І. Рязанцев. – Северодонецьк: вид-во СНУ ім. В. Даля, 2018. – 115-118 с

3. Заверкин А.В ОСНОВНЫЕ ФАКТОРЫ И ПАРАМЕТРЫ, ОКАЗЫВАЮЩИЕ ВЛИЯНИЕ НА РАЦИОНАЛЬНОЕ ТРАНСПОРТНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ПРЕДПРИЯТИЙ. /Транспорт і логістика: проблеми та рішення: Збірник наукових праць за матеріалами VIII-ї Міжнародної науково-практичної конференції, Северодонецьк – Одеса – Вільнюс – Київ, 23-25 травня 2018р. /Східноукраїнський національний університет ім. В. Даля, Одеський національний морський університет – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018. –с.32-34

Тези доповідей з студентами та аспірантами

1. Заверкин А.В., Воцко М.Е. Оптимизация развития пропускной способности контейнерно терминала/ Вісник Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля – № 4 (234) Северодонецьк, – 2017 с. 111-115

2. Заверкин А.В., Фетисова Д.О. Разработка автоматизированного рабочего места диспетчера железнодорожного транспорта на промышленном предприятии / Вісник Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля – № 2 (243) Северодонецьк, – 2018 с. 118-121

Навчальні посібники

1. Заверкин А.В. Учебное пособие по дисциплине: "Изыскания на железнодорожном транспорте" (для обучения по направлению "Транспортные системы"). Часть 1 Учебное пособие. - Луганск: Издательство Восточноукраинского национального университета имени Владимира Даля, 2011. - 125 с.

Останні методичні розробки

1. Методические указания к практическим занятиям, курсовому и дипломному проектированию по дисциплине «Логистика транспортных систем» для студентов, обучающихся по направлению «Транспортный маркетинг і логістика», СНУ ім. Даля Сєвєродонецьк 2017

2. Методические указания по выполнению курсового проекта по дисциплине: "Основы геодезии на железнодорожном транспорте" (для обучения по направлению "Организация перевозок и управление на железнодорожном транспорте")., СНУ ім. В. Даля Сєвєродонецьк 2017

3. А.В.ЗАВЕРКИН, В.Е.АЛЕКСАНДРОВ, .В.АЛЕКСАНДРОВ
Методические указания по выполнению практических занятий № 1, №2 По дисциплине «Геодезия на железнодорожном транспорте» "Топографические карты" СНУ ім. В. Даля Сєвєродонецьк 2017

4. Заверкін А.В. МЕТОДИЧЕСКИЕ УКАЗАНИЯ

к практическим занятиям, курсовому и дипломному проектированию по дисциплине «Логистика транспортных систем» для студентов, обучающихся по направлению 1004-Транспортные технологии., СНУ ім. В. Даля Сєвєродонецьк 2017

5. Методические указания по прохождению геодезической практики Студентами 2-го курса "Составление топографического плана промплощадки" "Составление плана и профиля трассы", СНУ ім. В. Даля Сєвєродонецьк 2017